
 

  

  

 

Skriftlig reservation ärende 9 Kommunfullmäktige Höganäs Kommun 2024-06-13 

Det må vara att man har diskuterats om placering av gymnasieskolan i vår kommun under en lång 
tid och kan ju ta upp att jag tror alla partier här representerade håller med om att vi ska ha en 
gymnasieskola i Höganäs Kommun oavsett närheten till Helsingborg eller Ängelholm.    
.   
Vi från Vänsterpartiet har varit med i de flera, om än kanske inte alla, diskussioner om ny 
gymnasieskola eller ej och då samma runt placeringen dock det har inte varit helt klart var under 
tiden och det kan ju ha sina förklaringar. Ett ärende ska ju gå igenom olika moment tills det 
kommer förslag till beslut. I handlingar står vi nu inför att bygga en ny gymnasieskola på en plats 
där funderingar finns kvar om begränsningar i att utveckla mera än det som byggs. 
  
Redan där man är nu så finns det bra kommunikationer och närheten till strand och centrum finns 
ju där också och jag kan hålla med om att det som nämns att om man vill ha en gymnasieskola i 
tiden så kan den ligga på nuvarande plats och byggas om men ändå behålla bevara sitt 
tidstypiska utseende från 1960-talet.   
En kan kombinera både nytt och gammalt och en ska komma ihåg att det är utbildningar och vilka 
program som finns och då innehållet som gör att en söker dit, inte endast för att något blir helt 
nytt. Och en ska inte underskatta kunskapsrykte.   
  
Sen kan jag förstå att man har sett över konsekvenser över vad som skulle innebära för 
nuvarande lokaler, alltså Kullagymnasiet och visst jag kan förstå att det finns behov runt 
Tornlyckeskolan, idrottshall, anpassad grundskolan, kommunal vuxenutbildning, resursskola men 
borde inte de separeras och diskuteras mer grundligt.    
 
Sen kan man ju också ha funderingar på om detta är rätt prioriterat med ny gymnasieskola med 
troligen rätt ökade ekonomiska konsekvenser för det är ju rätt rejält vad det kostar. 
 
Då kanske man mer ska gå på alternativ A som är att bygga en grundskola och anpassa 
Kullagymnasiet för gymnasieskolans nya behov som yrkades på mötet.   
  
Som jag sagt vid tidigare rätt stora beslut så vet jag redan nu att vi inte kommer tycka lika här idag 
och vissa kommer tycka lika och dels debattera och rösta efter det. Så är det i en demokrati och i 
en församling som kommunfullmäktige. Därför yrkade vi också på Alternativ A.  
   

Om yrkandet faller så vill Vänsterpartiet Höganäs reservera sig mot beslutet om att avslå yrkandet.  
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